

Aanbesteding: Brugbediening
Aanbestedende Dienst: Gemeente Súdwest-Fryslân
Referentie: SWF 20074

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 BD 1.1, blz 6

Vraag:

Wat is uw motivatie om deze aanbesteding voor te behouden aan sociale werkplaatsen en aan ondernemers die de maatschappelijke en professionele integratie van gehandicapten of kansarmen tot hoofddoel hebben?

Antwoord:

Zo kan door middel van werk worden bijgedragen aan het bevorderen van de maatschappelijke integratie van gehandicapten en kansarmen. De reden om deze opdracht voor te behouden is o.a. gelegen in het feit dat zij er onder normale mededingingsvoorwaarden vaak niet in slagen voldoende opdrachten te verwerven. De brugbediening is hier uitermate geschikt voor.

Beantwoord op: 11-01-2021
Label: Juridisch

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 PvE Eis 7, blz 37

Vraag:

Welke opleidingseisen (bijvoorbeeld Nautische leerlijnen) stelt u aan de brugwachter?

Antwoord:

Specifieke opleidingseisen worden niet gevraagd, maar de brugwachter dient wel affiniteit met varen en water te hebben. Bovendien wordt er basiskennis gevraagd van de verkeersregels op het land en op het water. Het accent ligt vooral op praktisch inzicht/vaardigheden.

Beantwoord op: 11-01-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 PvE Eis 7, blz 37

Vraag:

‘De opdrachtnemer verzorgt – indien gewenst – voor (aanvullende) opleiding.’ In welk(e) geval(len) is dit gewenst?

Antwoord:

Aanvullende opleiding/training kan uiteen lopen met betrekking tot toetsing /bijscholing door een partij die oog heeft voor de praktijk en evt. op locatie een training verzorgd. Dat kan zich richten op verkeersregels, maar ook communicatievaardigheden. Dit is afhankelijk van het individu.

Beantwoord op: 11-01-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

4

Onderwerp:

PvE Eis 7, blz 37

Vraag:

Binnen hoeveel uur dient de vervangende brugwachter (in geval van ziekte) aanwezig te zijn op de brug?

Antwoord:

De Opdrachtnemer dient te borgen dat bij uitval direct een vervangende brugwachter aanwezig is, zodat de bruggen tijdens de bedieningstijden ook door kunnen blijven draaien.

Beantwoord op: 11-01-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

BD 1.3, blz 7

Vraag:

Zet de gemeente ook eigen brugwachters in?

Antwoord:

Eigen brugwachters worden niet ingezet op de bruggen die vallen onder deze aanbesteding.

Beantwoord op: 11-01-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

6

Onderwerp:

PvE Eis 8, blz 38

Vraag:

Op welke wijze toetst u dat medewerkers kennis hebben van de verkeersregels op het land en op het water?

Antwoord:

Het is aan de Opdrachtnemer om dit aan te tonen. De toetsing ligt dan ook bij de Opdrachtnemer. Die is verantwoordelijk voor de aanwezige competenties van de brugwachter. Dit kan zijn door ervaring als brugwachter of een soortgelijke functie of door een opleiding/cursus te hebben gevolgd.

Beantwoord op: 11-01-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

7

Onderwerp:

PvE Eis 7, blz 37

Vraag:

‘Indien een werknemer niet voldoet of uitvalt, zorgt de Opdrachtnemer voor tijdsgevoerd vervanging;’ Wat verstaat u onder tijdig?

Antwoord:

De Opdrachtnemer dient te borgen dat bij uitval direct een vervangende brugwachter aanwezig is, zodat de bruggen tijdens de bedieningstijden ook door kunnen blijven draaien.

Beantwoord op: 11-01-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

8

Onderwerp:

BD 1.3, blz 7

Vraag:

U spreekt over ‘zittende medewerkers’. Op welke wijze is de bediening nu georganiseerd?

Antwoord:

De brugbediening van de objecten in deze aanbesteding is de afgelopen jaren door een externe partij (SW-bedrijf) georganiseerd. Die partij heeft de dienstverlening onder eigen verantwoordelijkheid geborgd.

Beantwoord op: 11-01-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Vragen aanbesteding brugbediening SWF

Vraag:

Vraag 1

Gaat het in deze aanbesteding uitsluitend om de uren van het genoemde seizoen (27 maart tot 1 november) en/of vallen de uren van de winterbediening hier buiten?

Vraag 2

In artikel 1.3 lezen wij dat u zich het recht voorbehoudt om de opdracht eventueel terug te nemen. Vraag: onder welke omstandigheden is dit en wat is de procedure hiervoor?

Vraag 3

Bijlage 3. Mag uzelf, de Gemeente SWF als referent worden aangeschreven?

Antwoord:

Antwoord 1

In de basis gaat het om de uren in het vaarseizoen, maar het kan zijn dat we ook in het winterseizoen gebruik willen maken van brugwachters van de Opdrachtnemer. In de loop van het seizoen zal Opdrachtgever hierover in overleg treden met Opdrachtnemer.

Antwoord 2

Het gaat bij paragraaf 1.3 niet om het terug nemen van de gehele opdracht, maar om eventuele terugname van bepaalde bruggen. Dit kan gebeuren onder de volgende omstandigheden: (1) in geval van het op afstand zetten van 1 of meer bruggen, (2) als blijkt dat voor een bepaalde brug toch meer competenties worden gevraagd en (3) als bediening van de brug door Opdrachtnemer helemaal niet meer nodig wordt geacht. De procedure hiervoor is als volgt: er zal in overleg worden getreden met de Opdrachtnemer en vervolgens bepaald worden als en/of wanneer de brug teruggenomen wordt.

Antwoord 3

Ja, de gemeente Súdwest-Fryslân mag als referent worden aangeschreven.

Beantwoord op: 11-01-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Verwerkersovereenkomst

Vraag:

In paragraaf 2.8 van het Beschrijvend document geeft u aan dat Opdrachtgever ook een verwerkersovereenkomst af wil sluiten met Opdrachtnemer. Is een verwerkersovereenkomst voor deze aanbesteding

noodzakelijk?

Antwoord:

De verwerkersovereenkomst is in dit geval niet noodzakelijk en wordt niet afgesloten. Bijlage 8 Verwerkersovereenkomst komt te vervallen.

Beantwoord op: 11-01-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Nota van Inlichtingen

Vraag:

Mochten wij nog vragen hebben naar aanleiding van uw antwoorden in de Nota van Inlichtingen, kunnen wij dan nog vragen stellen? En zo ja, tot wanneer?

Antwoord:

Indien u vragen heeft over de beantwoording van de Nota van Inlichtingen, dan kunt u tot woensdag 13 januari 2021 10:00 uur via de berichtenmodule van TenderNed vragen stellen. Het gaat dus niet om nieuwe vragen, maar alleen om vragen naar aanleiding van de beantwoording van de eerste reeks vragen. Opdrachtgever zal dan vrijdag 15 februari 2021 deze vragen beantwoorden.

Beantwoord op: 11-01-2021

Label: Proces

Ref.nr.

12

Onderwerp:

Overgang van onderneming

Vraag:

In paragraaf 1.3 staat dat het kan zijn dat de Opdrachtnemer de verplichting krijgt om de zittende medewerkers over te nemen (of in elk geval een aanbod te doen), indien er sprake is van overgang van onderneming of wanneer dit geregeld is in de op het personeel van toepassing zijnde Cao. Kunt u daar wat specifieker over zijn?

Antwoord:

Opdrachtgever heeft vastgesteld dat er sprake zal zijn van een overgang van onderneming ex artikel 7:662 BW, hetgeen voor de opdrachtnemer ex artikel 7:663 BW de verplichting met zich brengt om de zittende medewerkers over te nemen of in elk geval een aanbod daartoe te doen.

Beantwoord op: 11-01-2021

Label: Juridisch